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Résultats de la vente  
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Ordre Désignation Adjugé 

 120-3 oeuvres peintes : Daussy (2 paysages fantastiques), 

anonyme (couchet de soleil) 

20.00 

1 2 pochettes de dessins, décors de théâtre, plans 

d'architecture, gravures (dont L. de Commines) 

270.00 

2 Thomas Pierre (1865 - 1930)Voiliers au port,Hsc toilé sbg, 30,5 

x 26 cm à vueExpert : cabinet Maréchaux 

200.00 

3 FEGUIDE Marcel (1888 - 1968), le coup de vent, pastel, 63 x 49 

cm,porte une signature 

235.00 

4 MATTIO Laurent (1892 - 1965)Troupeau de chèvres devant 

l'oratoire,Hsc sbg, 46 x 54 cmExpert : cabinet Maréchaux 

700.00 

6 GARNIER Jules Arsène (1847 - 1889)Semyramis épouilleresse 

de belistres,Hst sbg,41 x 27 cm,illustration pour Rabelais, 

Pantagruel LII châp XXX,Expert : cabinet Maréchaux 

500.00 

7 AUJAME JeanNature morte aux fruits,Hst sbg, 34 x 46 cm 550.00 

8 PARIZOT-PELLETIER L.Vue de Nice,Hscp sbd, située Nice et 

datée 1932, 39 x 61 cmExpert : cabinet Maréchaux 

100.00 

9 PAILLER Henri (1876 - 1954)Paysage de neige,Hst sbd, 38 x 54 

cmProvenance : vente atelier Pailler Hôtel Drouot, Me 

MorelExpert : cabinet Maréchaux 

660.00 

12 BUSSET MauriceMesse de Minuit en Auvergne,Hsp sbd, située 

et datée 1931, 88 x 67 cm 

650.00 

13 JAMAR Armand (1870 - 1946)Bord de mer,Hst sbg et datée 

1927, 70 x 100 cmExpert : cabinet Maréchaux 

400.00 

14 Olive des Martigues (1898 - 1980) Port animé,Hs papier sbg et 

sbd, 24 x 32 cmExpert : cabinet Maréchaux 

320.00 

15 Ameglio Merio (1897 - 1970)Rue animée à Montmartre,Hs 120.00 



papier, 34 x 23,5 cm,porte un cachet au dos : Merio Ameglio, 

artiste peintre Paris Expert : cabinet Maréchaux 

16 PAGUENAUD Jean-LouisMarine au cargo, aquarelle gouachée 

sbg, 14 x 23 cmexpert : cabinet Maréchaux 

530.00 

19 FOREL Eugène (XIXe - XXe siècle)Péniche sur la Seine, le pont 

d'Austerlitz,aquarelle sbg et datée 1895, 23 x 31 cmexpert : 

cabinet Maréchaux 

150.00 

20 Ecole du XIXe siècle,La couture,Hst, porte une signature 

difficilement lisible sbg et datée 1888, annoté au verso Alexis 

DEBRUIRE - 1888 acheté en 1939, restauré en 1957,55 x 38 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

300.00 

21 NATTERO Louis (1870 - 1915)Ruelle animée,Hsp sbg, 27 x 17,5 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

280.00 

   

25 BUSSET MauriceLe Muezzin sur fond d'Atlas,Hsc sbg et datée 

1935, 53 x 69 cm 

380.00 

28 CHARRETON VictorEtude d'été à Paris ; Le Luxembourg,Hsc 

sbg et située Paris, 37,5 x 43,5 cm.Au dos étiquette des 

Douanes de Marseille 

13 000.00 

29 BUSSET MauriceLa Palmeraie à Marrakech,Hsc sbd, située et 

datée 1929,62 x 76 cm 

1 500.00 

   

31 BUISSON Marguerite Marie (attrIb. à)La moisson, Hsc, 22 x 21 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

120.00 

   

33 HERVE Jules R. (1887- 1981)La promenade des enfants en 

ville,Hst sbg, 40,5 x 33 cmExpert : cabinet Maréchaux 

1 250.00 

34 Ecole orientalisteLes lavandières,Hst, 58 x 71 cm 

(restaurations)Expert : cabinet Maréchaux 

800.00 

35 LAURENT-GSELL Laurent Lucien Gsell dit  1860-1944"Les 

lavandières "HST SBD60 X 73 cm(restaurations et petit 

accident)Expert cabinet Maréchaux 

1 900.00 

39 FREMYBergère dans la nature et bergère à l'office,paire 

d'huiles sur panneau sbg et sbd,27 x 21 cm chaque,Expert : 

cabinet Maréchaux(5+6) 

400.00 

40 PISSARRO Paul Emile (1884 - 1972)Pommier en fleurs,Hst sbd 

et titrée au verso,46 x 55 cmExpert : cabinet Maréchaux 

3 700.00 

41 CHARRETON VictorPersonnage sur un chemin, village 

auvergnat, Hsc sbd, 27 x 33,5 cm 

6 100.00 

42 SANTA MARIA Léopoldo (1887 - 1971) de Obregon,Vue de 140.00 



Cimiez près de Nice,Hst sbd, 38 x 55 cm,Provenance : 

première vente d'atelier 2009Expert : cabinet Maréchaux 

43 CHARRETON VictorLe Béguinage,Hsc sbg, 65,5 x 53 cm 11 000.00 

44 COUSIN Charles (1904 - 1972)Venise,Hst sbd, 50 x 65 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

2 800.00 

45 BEGARAT Eugène (né en 1943)La Lagune à Venise,Hst sbg, 46 

x 55 cmExpert : cabinet Maréchaux 

280.00 

49 BRUNERY François (1845/49-1926)Le favori de son 

éminence,Hst sbd, 58,5 x 48 cmExpert : cabinet Maréchaux 

7 000.00 

50 HERVE Jules R. (1887- 1981)La sortie du pensionnat,Hst sbd, 

40,5  x 33 cmExpert : cabinet Maréchaux 

1 250.00 

51 LEBOURG Albert-Marie (1949 - 1928)La Seine à Croisset, Hst 

sbd, 46 x 76 cmExpert : cabinet MaréchauxUne attestation du 

Wildenstein Institute en date du 5 février 1992 sera remise à 

l'acquéreur.Bibliographie : Léonce BENEDICTE, Albert 

Lebourg, éditions des Galeries Georges Petit, MCMXXIII, décrit 

n° 1556, p. 364 

15 000.00 

53 RODRIGUES Guillermo Ciro (1889 - 1959)Paysage,aquarelle 

signée et dédicacée en bas à droite,29,5 x 43,5 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

150.00 

54 Luce Maximilien (1859 - 1941)Bouquet de fleurs dans un 

vase,Hsc sbd et datée 1905, 37,5 x 27 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

2 700.00 

55 BRAYER YvesChevaux dans les roseaux,Hst sbd, 54 x 65 cm 5 000.00 

56 HERVE Jules R. (1887- 1981)Scène animée sur les 

remparts,Hst sbg, 33 x 40,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

2 600.00 

57 CHARRETON VictorMarine,Hsc, 60 x 72,5 cm.Catalogue 

raisonné par le Doct Chatin, n° 1015, tome 1 

7 000.00 

58 SIGRISTLes quais à Paris,Hsi sbg, 38 x 45 cm,beau cadre 

doréExpert : cabinet Maréchaux 

380.00 

60 BERTRAM Abel (1871 - 1954)Le Tréport, plage animée,Hsc sbg 

située et datée Le Tréport 33 au verso, 22 x 27 cmexpert : 

cabinet Maréchaux 

550.00 

61 Ecole moderne,Venise,Hsc, 54 x 73 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

580.00 

   

   

64 MACLET Elisée "La rue"HSC   SBD46 X 55,5 800.00 

67 JANSEM JeanLe clown,aquarelle sbg et sbd, 28 x 18,5 cm 350.00 

69 CHARRETON VictorNeige sur le jardin, les jarres,Hst marouflée 4 100.00 



sur contreplaqué sbd, 51 x 41,5 cm 

72 GUILLAUMIN Armand (1841 - 1927)Chemin de la Folie - 

Crozant (Creuse),Hst sbd, datée au verso de la toile "10 février 

1914 matin, temps gris",50 x 65 cmExpert : cabinet 

MaréchauxNous remercions le comité Guillaumin d'avoir 

confirmé l'authenticité de cette oeuvre. Un certificat sera 

remis à l'acquéreur.Exposition : Galerie Barbizon, 71 rue des 

Saints-Pères, Paris, mars 1954 

29 000.00 

74 GAUFFRIAUD Emile (1877 - 1957)La Calanque du Sorniou près 

Marseille,Hst sbg, 60 x 74 cmExpert : cabinet Maréchaux 

500.00 

75 MONTEZIN Pierre Eugène (1874 - 1946)Printemps à 

Monthulet, 1941,Hst sbd, 60 x 73 cmExpert : cabinet 

MaréchauxProvenance : galerie Hervé, avenue Matignon, 

Paris 

7 500.00 

78 GUY G.Modèle de trois-quarts dos,Hst sbd, 81 x 65 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

200.00 

83 DAUCHOT GabrielLe banc public,Hst sbd et datée (19) 54, 130 

x 160 cm 

6 400.00 

85 DOMERGUE Jean GabrielElégante au décolleté bleu,Hst sbg, 

65 x 54 cm 

8 000.00 

87 QUESNEL R.C (1881 - 1962)Ronde d'enfants au printemps,Hsp 

sbd et datée 1924, 46 x 55 cmExpert : cabinet Maréchaux 

600.00 

   

89 ZIMMERMANN René (1904 - 1991)Déjeuner champêtre,Hst 

sbd, 48 x 68,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

450.00 

91 DERAIN André (1880 - 1954)Paysage méditerranéen,Hsp sbd, 

46 x 55 cm(nombreux petits repeints visibles à la lampe de 

wood)Expert : cabinet Maréchaux 

13 000.00 

92 JUTARD Georges (1908 - 1997)marché animé, aquarelle 

gouachée sbg, 25 x 32,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

180.00 

93 Ecole moderne,Les Rochers, pastel rehaussé, sbd et daté 92, 

45 x 58 cmExpert : cabinet Maréchaux 

90.00 

94 BUFFET Bernard,Roses jaunes et lys,Hst shd et datée 1997, 65 

x 50 cmUn certificat d'authenticité délivré par la Galerie 

Maurice Garnier en date du 28 avril 2017 sera délivré à 

l'acquéreur. 

61 000.00 

97 PICASSO Pablo (1881-1973)Etude de vaseDessin au crayon, 

sur feuille à carreaux ;au verso : esquisse au crayon,27 x 21 

cmTâche visible en bas, à droiteDouble faceExpert cabinet 

Maréchaux 

3 000.00 



101 NOKATLa panthère rose en vacances,technique mixte, 

acrylique et collages,80 x 100 cm avec cadre américain 

800.00 

103 BUFFET Bernard"Les acrobates"Lithographie 

31/120Contresignée dans la marge71 X 101 cm 

1 050.00 

104 BRUNEL ValérieTerritoires 2007,technique mixte signée au 

dos,100 x 100 cm 

550.00 

105 TOBIASSE ThéoDe quelle couleur était le ciel ?;Hst shd, 89 x 

115,5 cm 

13 000.00 

106 BUFFET Bernard"Femme en bleu "Lithographie chez Sornier 

N° 176/180Contresignée dans la marge75 X 55 cm 

550.00 

110 VASARELY Victor (1906 - 1997)Composition cinétique en noir 

et blanc,sérigraphie, sbd et numérotée 86 / 150,cachet de 

l'éditeur Denise René,80 x 50 cm 

350.00 

113 BRAYER YvesLa table blanche dans les oliviers,Hst sbg, 

désignée et datée 1980 au dos,54 x 65 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

5 300.00 

116 BELLIOT R. (FRANK WILL) (1900 - 1950)Scène de marché à 

Barneville sur Mer,aquarelle sbd R. Belliot et située,44,5 x 60 

cm à vueexpert : cabinet Maréchaux 

500.00 

117 BUSSET MauriceVue de RoyatHst ; sbd et situé à gauche27 x 

41 cm 

500.00 

 


